
Oprez, FENG-SHUI! 
 
 
 
 

 
 

Vodoskoci nasred kuće za dobre financije, svijeće na 

jugozapadu prostorije kako bi prizvali strast i dobru 

energiju, razno kamenje, razni metali, orgoniti pobacani po 

prostoru za sveukupno blagostanje kućanstva, krevet nasred 

sobe i još hrpa besmislenih pravila i stvari koji govore 

najobičniju laž - stvari su te koje utječu na vašu sudbinu. 

 
 

Danas se istočnjačka kultura doslovno uvozi na zapad. Gurui 

koje ste prije mogli pronaći samo na obroncima Tibeta danas 

okupljaju mase ljudi po halama zapadnog svijeta. Osvajaju, zavode, pune glave i srca 

magijom i štetnim stvarima te pri tome zgrču nevjerojatan novac na nevinim ljudima, željnima 

ljubavi Božje. Zanimljivo je kako se feng- shui, reiki, astrologija, joga i druge istočnjačke 

prakse vrlo lako prodaju čak i vjernicima, katolicima jer su moći uvjeravnja ljudi koji se time 

bave vrlo raširene, a način na koji se provodi uvjeravanje vrlo je perfidan. 
 

Koje šarlatanstvo, rekli bi smo. Pri tom se ljudima ne govori kako je bezazleni feng-shui 

najobičnija demonska podvala, magija, a koja je strogo, uz vračanje i bajanje zabranjena u 

Bibliji na više mjesta pa je uređivanje stana po feng-shuiju zapravo okultno magijsko 

djelovanje Sotone! 

 

Feng-shui nastao je u Kini, istoj onoj Kini koja zabranjuje Boga i godišnje ubija milijune 

nerođene djece i u kojoj ljudi žive u strašnoj boli bezboštva, a nastala je prije više od četiri 

tisuće godina. Shvaćanje da duh ili ozračje mjesta utječe na naše zdravlje široko je 

prihvaćeno, ali ono se u feng-shuiju razvilo u složen, usklađen sustav teorije i prakse koji 

obuhvaća gotovo sve aspekte ljudskog života, naravno s ciljem potpunog porobljavanja 

ljudske duše koja više nakon te prakse nije sposobna gledati Boga. 
 

Osnovna pretpostavka feng-shuija glasi da cjelokupno naše okruženje, sve do najsitnijih 

detalja – pokućstva i ukrasa, može pridonijeti uspjehu u životu i radu ili se pak okrenuti protiv 

nas. Osnovna zapovjed katolicima je “Nemaj drugog Boga osim mene” što u prijevodu znači 

da je Bog jedini upravitelj cijeloga našega života. On je taj koji oduzima dah ili ga daje. On je 

taj koji dariva sreću, ljubav i sve za čime čovjek teži, ali i on je taj koji dah oduzima kao 
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posljedicu krivih ljudskih odluka. Klanjanje stvarima i pridavanje moći tim istim stvarima, a 

koje su stvorene od najobičnije ljudske ruke protivno je Bogu i njegovim strogima 

zapovjedima. 
 

Glavna načela Feng-shuija stoljećima su se razvijala. Shvaćanje o jinu i jangu opisuje 

dvije vrste energije koje povezuju ljude i njihovo okruženje. Pet elemenata i osam smjerova 

dalje razrađuju taj sustav – kako se energija kreće našim prostorom i utječe na sva polja našeg 

života. Istina je zapravo potpuno drugačija. Uvođenjem tih “energija” koje ne dolaze od Isusa 

Krista u svoj životni prostor istovjetno je prizivanju duhova ili demona. Naizgled bezazleno, 

no posljedice prakticiranja takvih teorija ostavljaju teške posljedice na tijelo i duh. Tko vidi, a 

tko ne… 
 

Chi energija 

Feng-shui uči takozvanu Chi energiju pod 

kojom se podrazumijeva istančana struja 

elektromagnetske energije koja povezuje sve što 

postoji. Time se odmah u početku negira prisustvo 

Boga čiji duh (energija) pokreće cijeli svijet u 

ovome trenutku. Katolici znaju tko je Bog 

pokretač „energije“ i potrebno je imenovati 

energetskog Tvorca, a ne pobijati Njegovu vlast 

dajući stvarima nestvarne moći koje bez Boga i 

tako ne bi bile stvorene. Toga je svjestan čak i onaj neupućeni vjernik.  
 

 

Feng-shui uči da Chi počiva uglavnom u ljudskim tjelima, biljkama i zgradama, ali da dio 

nje utječe i istječe iz raznih izvora. Također, oni uče da se osobna Chi energija uvijek miješa s 

energijom okoline, a time i sa cijelim svemirom. Valjda učitelji feng-shuija misle na Božji 

dah, koji samo Bog daje i oduzima.  
 

                            Svijeće 

Feng-shui govori: “Svijeće u prostor unose chi-

energiju vatre, što potiče strasti i izražajnost te 

pomaže u privlačenju pozornosti. Ako za vrijeme 

meditacije promatrate svijeću, to može potaknuti 

razvoj novih ideja, za to upotrijebite jednu svijeću 

jer pruža jedinstvenu žarišnu točku. Ako želite 

razviti intimniju vezu s nekim, postavite dvije 

svijeće jednu pokraj druge. Najpovoljnija mjesta za svijeće su na istočnom, jugoistočnom, 

južnom, jugozapadnom i središnjem dijelu vašeg doma ili pojedine prostorije”. Prema ovome 

svijeće imaju magične moći, što je dokaz da je feng-shui zapravo čista magija. Vjerovanjem u 

svijeće gubi se vjera u Boga, to je kristalno jasno.Feng-shui još pridaje važnosti i zvukovima, 

hrani i soli, iako je Isus jasno rekao: “Ja sam put, Istina i Život i nitko ne dolazi Ocu osim po 
meni.” 
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